



胡中文在接受治疗

“你们先走，我来顶着！”为了他人的生命安全，一位53岁的老汉独自顶着上千公斤的水泥电线杆。别人逃脱了，而他却被沉重的电线杆压碎了骨头……这是不久前，发生在霍邱县的感人一幕。

霍邱一老汉为救他人 被千斤电杆压碎骨头

现场

为救人顶千斤电杆 直至被压瘫

据介绍，3月22日上午，因电网改造，霍邱县冯井镇杭庙村副书记冯中生找到胡中文，希望其参与运送电线杆。

如今的杭庙村，青壮年劳力多外出打工。因此，虽然是高风险的重体力活，许多老弱妇孺也加入其中。和胡中文共同负责运送一根电线杆的是一位60多岁的老太太、30来岁的妇女以及15岁的少年。

当重达1吨多的水泥电线杆从推车上卸下，准备通过人力抬到摆放位置时，老太太明显体力不支。“太重了，我吃不消，要放手了！”

但要知道，如此重的电线杆不是说放就能安全放下的。老太太的撒手，让剩下的三人几乎要被压垮。

“你们先跑，我来顶着！”胡中文强忍着肩膀的疼痛喊道。事后，他在医院里告诉记者：“他们都是女人和孩子，如果我先松了手，他们怎么办。所以我当时根本没有多想，就希望他们能安全离开。”

随着另外两人的撒开，上千斤的重量全部压在胡中文的肩上。“当时我就听到身上的骨头咔嚓的断裂声，以及钻心的巨痛，身子一软就什么都不知道了。”

讲述

“他要是松手，我们就都没命了”

杭庙村村民常梅，就是被胡中文救下的那位30来岁的妇女。事发后，她还专程来到省城医院，看望胡中文。

在病床前，她已哭成了泪人。

“要不是胡大哥，我和我的侄子小刘（前文提到的15岁的少年）肯定就完了，现在躺在这里的人肯定就是我们，说不定连命都没有了。”

常梅告诉记者，马老太太一

撒手时，她已经完全撑不住了，胡中文的力气最大，完全可以先跑开，跑开的结果就是自己和侄子非死即伤。但他一个人扛下了所有的危险，让自己安全脱身。

“胡大哥是个大好人，平时谁家有困难，他都会帮忙。现在他为我们遭遇这样的不幸，我现在唯一能做的，就是回去后帮他照顾家里人。”

伤情

多处骨头被压断，今后无法再种田

事发后，胡中文被送往医院抢救。

“病人刚送来后，出现异常疼痛，但生命体征还算稳定。经过检查，发现他的肩胛骨严重骨折、4根肋骨骨折、腰椎骨折，并伴有创伤性气胸。可以说是半个身体的骨架都散了。”主治医生告诉记者。

“如果腰椎骨折损伤到了下面的神经，整个人都面临瘫痪的

危险。”

昨日，胡中文接受了手术，庆幸的是，还比较成功。

据医生介绍，胡中文康复出院后，将面临身体局部感染、发炎的危险。“今后，他的肩关节、腰、腿都可能会时常疼痛，恢复理想的话，生活还可以自理。但种田等体力活就基本没办法再干了。”

记者 祝亮 文/图

农村“失独”家庭每人每月补助135元 今年新参合补助标准提高至280元

星报讯（杜维薇 星级记者 俞宝强）“今年我省对参合农民的补助标准提高到280元，对农村子女死亡家庭每人每月补助135元……”昨日，在省委省政府致全省广大农民朋友的一封信中，提及多项民生政策。

失独者：家庭每人每月135元

农村五保户供养财政补助标准由每人每年1540元提高到1700元。对父母死亡或查找不到亲生父母且未被依法收养，或父母双方均患精神性残疾、均在服刑、均是二级以上重

度残疾，或感染艾滋病病毒的18周岁以下未成年人，按每人每月600元的标准发放基本生活费。

信中，还对计划生育家庭奖励扶助制度尤为关注。对独生子女伤残（三级以上）或死亡后，未再生育或合法收养子女的夫妻，政府给予特别扶助，子女伤残家庭扶助金标准每人每月110元，子女死亡家庭每人每月135元。

新农合：比上年增加40元

今年我省将对参合农民的补助

标准提高到280元，比上年增加40元。新农合报销后，个人自付费用超过起付线以上的部分，可以申请大病保险再报销。

此外，今年还将全面实施城乡居民社会养老保险制度。年满16周岁（不含在校生）、未参加城镇职工基本养老保险的城乡居民，可在户籍地村（居）委会自愿参保，并按规定缴纳养老保险费，享受政府补贴。参保人员达到60周岁时，从到龄次月起，按月领取养老金，终身领取。

滨湖·南丽湾
28万平方米运动主题社区

2#、5#楼准现房强势加推

直升实验学校

4880元/m²起

省府圈千套售罄

滨湖集团 品质力作

火热预约中
预约即享1%优惠

热线/0551-63450555

项目位置·包河区花园大道与天津路交叉口
投资商·合肥滨湖投资控股集团 开发商·合肥包河房地产开发有限公司
 本宣传文字、图片仅供参考，所有细节均以政府最后批准文件及双方签订合同为准。